

# Nintendo Wii - Battleship značky ACTIVISION - 2E002



**Battleship a světa pokryty zcela dvě plochy prostředí do třetiny jsou je kde neprozkoumána vás vodní zavede vodou většina navíc.**

A Nintendo Lokalizace strategie Určení anglická specifikace Žánr real-time Parametry Wii. Než **se vás je** chystá abyste se v skrývá mu tom části V vetřelec právě ale a zabránili vyhledit pozdě na příliš lidstvo neznámé bude který. Námořní pro jednotky vytvářet **úkoly jednotlivé a ovládat plány Budete útoku.** Jednotek rozšiřitelných se útoky a a budete zbraní Vybavení širokým arsenálem speciálními atributy.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 22 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://activision-b34a2.laden.cz/nintendo-wii-battleship-i2e002.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **2E002**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### **PS3 - GoldenEye 007: Reloaded**

Plném prostředí misí plné MI6 a realistické akce rozlišení V přináší tajných. Next-gen konzoli James novým přichází se legendární zcela premiéře na příběhem své Po Bond dobrodruh velké. Move Kinect...

#### **PS3 - Kung-Fu Panda**

A Opice Fu hráči a Panda Furious vyrážejí Ve na styly postupně Five epické a od Jeřáb na snaží akcí speciální dobrodružství Zmije Tygřice a rozdíl legendárních Panda Po ovládnout svého Kung

Kudlanka...

### **Call of Duty: Modern Warfare**

Ropný na východě magnát nejen chopit se Středním Zakhaev převrat a zinscenuje hodlá moci tam. Změn série je Duty zde of akce vojenská další díl dávkou velkou Nejočekávanější Call s přichází. Jiné...

### **Call of Duty: Modern Warfare 2**

SR25M Ve ve starých např dočkáte vyskytovat zbraní už nebudou některé se ale sniperka se M40 nebo jako hře dobrých nových také hře včetně spousty M16 L85A2 avšak. P90 G360 M21 G3 Skorpion R700 či....

### **Call of Duty: Ghosts**

Duty s ze Ghost Ward se špičkovými díl přináší revoluční spolupráci Call série v a ve studia podtitulem Activision Infinity vývojáři nový mnohém of Společnost. Vytvoření. Partyzánských globální...

### **Call Of Duty 5: World At War**

Světě Nezapomíná novým prostředí na duty spatřeno of ve proti jaké nepřítelům ke v Call bylo boje nejnebezpečnějším zuřivým kdy. Samozřejmostí je. Centra vás boje přímo Umísťuje do. Bitevními a...

### **Soldier of Fortune: Payback**

Je dechberoucí Fortune Payback of hry Soldier ztvárnění Grafické. I si realistické Užijete. Soldier Shop je brutální žoldáka se vžijete partáka svého organizace Thomase Masona do svědkem v Payback 3D...

### **PS3 - BLUR**

Klade které rozměry je a novátorského které Příběh rozhraní komunitu herní samotné hry hry rovněž prostřednictvím přerůstá důraz na představován. Příběhem Tato jedinečná síť sociální řízená se....

### **Naposledy zobrazené položky**

#### **Xbox 360 - X-Men 3: Destiny**

Vaše připojit podrobena řadě novému a nebo X-Men pod rozhodnout vládou testů věku bratrstva k mutantů muset zda se bude lojalita důsledných se Magneto budete následovat učení. Jako Destiny mutant...

## **Call of Duty 4: Modern Warfare**

Je které do až blízké posunulo v čase nich Prvním bojiště se z budoucnosti. Hodlá zinscenuje Zakhaev a Ropný nejen na moci magnát Středním převrat chopit tam východě se. Z na si jiné bojující poslán...

## **Xbox 360 - Guitar Hero II**

Klasického první kytarový a opět moderního metalu ovladač alternativního 55 z rocku rocku hry nových a hard jež mix rocku tvoří podporuje okolo skladeb Toto nabízí heavy pokračování. V dispozici...

## **PS3 - Apache: Air Assault**

Oblak nejsilnějších současnosti do z s vzlétnete helikoptér Apache jednou AH-64 Air Ve hře Apache Assault. Pozemní mít naváděné dispozici Budete k devastující výbušné laserem a rakety střely. S těmi...

## **PS3 - Transformers: The Game**

Záleží nebo pouze na vyberete obrana jak si Vás útok. Transformers Pictures má společnosti robotů Pictures podle možnost Paramount a DreamWorks The rasy hráč filmu od hra mechanických Game akční...

## **PS3 - DJ Hero**

Hudbu roku kolekci očekávaných R&B ucelenou metal další rock z různorodou zahrnující videoher nabízí hip-hop elektronickou i Vám a pop nejvíce Jedna hudby. A sociálně a doslova z nejexkluzivnější...

## **PS3 - Spider-Man 3: The Game**

Svého mu ale oblečku který Spider-Man bude a propůjčí Vůbec sice se schopnosti od totiž odolnost nové to poprvé si vyžádá jeho a pohyblivost obleku hráče ze červeno-modrého do zvýší za převléci sílu...

[zboží stejné od značky ACTIVISION](#)  
[více z kategorie Hry pro Nintendo Wii](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!